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' 1) Feladat (10 pont).
Milyen alaki az elsérendii homogén linedris differencidlegyenlet dltaldnos megolda-

sa?
Allitssét bizonyitsa be! (Oldja meg az egyenletet!)
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2 ) Feladat (12 pont).
Hatérozza meg a

AN@) v 06. 06.04.
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konvergencia tartomanyét!
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4 ) Feladat (14 pont).

3 ) Feladat (14 pont). |
frja fel a f(z) = (1 +32%)Y° és a g(z) = (1 + T)UT fiiggvények zp = 0 koriili ‘ ey
Taylor sorait és hatdrozza meg az f fiiggvény konvergencia sugarat! : f(z,y) :m’ 29 =0, yo=—1
. 3f(z)—Tglz)+4 Hol differencidlhaté az f fiiggvény?
,l;l_,mg e =1 frja fel az f fiiggvény P(0, —1)-beli gradiensét!
Mennyi az f fiiggvény P-beli, v = (1, —3) irdny1 irdnymenti derivdltja?
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5 ) Feladat (10 pont). o
Mikor mondjuk, hogy a2 ! kétvziltozés.f’uggveny to
mezési tartomany belsé P(zo,%0) pontjaban?

Mit neveziink df (P); (h,k)) di[fferian‘cié}qak?
Hogyan hasznaljuk fel a hibasza.rfutasnalf

Vezesse le a szorzat relativ hibajat!

talisan differencidlhaté az értel-
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*6 ) Feladat (18 pont).
Ismertesse a gbmbi koordindtdkat és hatdrozza meg a Jacobi determinénsét!
GBmbi koordindtakra valé dttéréssel szamolja ki a

Vzity? < oz,

egyenlétlenséggel adott térrész térfogatat!.
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*7 ) Feladat (12 pont).

Szémolja ki a
Zdz =7
|z]=3

integralt, ahol a gorbét pozitiv irdnyban egyszer jarjuk korbe.
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*8 ) Feladat (10 pont).

Hatdrozza meg a _
et —1
dz =7

z4
|z—i|=3

integralt, ahol a gérbét pozitiv irdnyban egyszer jérjuk korbe.
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!
“For:
*9 ) Feladat (10 pont).

Az u(z,y) = sin 2z cosh 2y +3z—5y fiiggvény egy reguléris komplex fliggvény valés
része. Hatdrozza meg ezt (ezeket) a reguldris fuggvényeket!
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